
   

Ušetřete na kuchyni 
DESETITISÍCE
KORUN

ZAMĚŘENÍ,                    
DOPRAVA, MONTÁŽ                    

PLÁNOVATELNÉ                    
KUCHYNĚ V HODNOTĚ 

25.000 Kč  
ZDARMA

1) 

 

na plánovatelné  
kuchyně

-50%2)

  MIKROVLNKA 
 

 v hodnotě  
6.499 Kč    

ZDARMA 3)

(06060088/01)

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, alpská bílá/dekor ořech 
Milano, kovové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, šířky cca 

120+200+120 cm 67.999,- (04530875/50-51;0449/01)

67.999,-
​135.998,-***

-50%

Plánovatelná 
kuchyň

1, 2, 3) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 2. 4) Akce „Kupóny ve výši 250 Kč (dále jen „Akce“) platí pro majitele MÖBELIX Karty výhod dne 17.05. 
a 18.05.2025 v prodejnách společnosti a na e-shopu. Každý kupón je platný pouze v daný den podle označení data na kupónu. Kvalifikační nákup pro 
uplatnění kuponu je v minimální hodnotě 251 Kč. Kupón lze uplatnit na libovolné zboží, i na zboží v akci, není možné jeho proplacení. Akce neplatí na 
služby, plánovatelné projekty, kuchyňské spotřebiče, dřezy a vodovodní baterie, dopravu a ani službu impregnace. Akce neplatí na dříve vytvořené kupní 
smlouvy. Kupony z Akce nelze kombinovat s dalšími slevami. V jeden den a na jeden nákup lze uplatnit se zákaznickou MÖBELIX Kartou výhod pouze 
jeden kupón. Akce platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty výhod. V e-shopu v košíku zadejte pro uplatnění kupónu 17.05. 2025 kód: T1705 a 18.05. 2025 
kód: T1805“. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní.  
Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

NA VŠE250
PLATNOST: 

SOBOTA
17. 5. 2025

PLATNOST:
NEDĚLE 

18. 5. 2025

Kč
NA VŠE250Kč4) 4)

Karta výhod

KUPÓN KUPÓN
Karta výhod
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MCZ05-5-a 02/03

1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované od 12.05. do 
08.06.2025. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se 
počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. 
Plánovatelné kuchyně na míru nejsou skladem, jsou na objednávku. 3) Akce na zaměření, dopravu a montáž v hodnotě 25.000,- Kč 
ZDARMA se vztahuje na plánovatelné kuchyně naplánované od 12.05. do 08.06.2025. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez 
plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a 
sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou účtovány ceny dle běžného ceníku). 4) Při 
koupi plánovatelné kuchyně bez spotřebičů nad 25.000 Kč, zákazník získá vestavnou mikrovlnou troubu značky Dieter Knoll Collection 
v hodnotě 6 499 Kč ZDARMA (06060088/01). Platí při nákupu plánovatelné kuchyně bez spotřebičů od 12.05. do 08.06.2025 nebo do 
vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z 
celkové částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. Platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty výhod. 5) 10letá záruka platí na 
plánovatelné kuchyně značky Vertico zakoupené po termínu 26. 09. 2022 a začíná běžet ode dne ukončení montáže. Záruka 10 let se 
vztahuje na všechny části kuchyně vyrobené dodavatelem Vertico. Pro případ využití této záruky si pečlivě uschovejte všechny doklady, 
zejména pokladní doklad, fakturu, předávací protokol. Celé podmínky a další ustanovení naleznete na www.moebelix.cz/-c4c1#zaruka. 
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek
najdete na www.mobelix.cz

 

na plánovatelné
  kuchyně 

-50%2)

4)

9  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, Sky Premium matná/
kamenná šedá, černé kovové úchyty, prac. deska: 
dekor Vápenec, šíře 185/290/235 cm 64.999,- 
(04530879/50;0588/15)

4  JÍDELNÍ STŮL „EMIL“, deska melamin, dřevodekor, nohy 
kov, Š/V/H: 70/75/70 cm 1.099,-  
ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „BASTI“, tkaná látka Fjord bílá, nohy kov, 
Š/V/H: cca. 57/86/45 cm 799,- 1) (04890077/01;16340062/01)

5  JÍDELNÍ STŮL „MALTA“, dekor bílá a černá, deska 
UNICO keramika, noha kov. sloupek,  
Š/V/H: cca. 90/75/90 cm, 4.199,-  
ŽIDLE S PODRUČKAMI „ALICE“, béžová NEA 27, nohy 
černé, Š/V/H: cca. 53/80/59 cm 1.099,- 1)  
(17490600/01-02;26870341/01-02)

4.199,-
​4.999,-***

-16%

5 | Jídelní stůl

1.099,-
​1.599,-***

-31%

5 | Židle

6  JÍDELNÍ STŮL „STEVE 1 180“, MDF keramická deska, 
kovové černé nohy, Š/V/H: cca 180/76/90 cm 6.999,-  
Š/V/H: cca 140/76/90 cm 6.499,-  
ŽIDLE S PODRUČKAMI „WEAVY“, kovové černé 
nohy, čalounění: černé, zelené, látka samet, max. 1 
nostnost 140 kg, Š/V/H: cca 64/78/55 cm 2.199,- 1) 
(00550105/01;0106/01;02390071/01-02)

2.199,-
​3.699,-*** -40%

6 | Židle

1  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „AUGUSTA“, látkový potah  
antracitová, kari žlutá, černý kovový, poodstavec, max.
nos.110kg, Š/V/H: 56/84/45 cm 599,- 1) (26870344/01-02)

599,-
​999,-***

-40%

1 | Židle

2  ŽIDLE S PODRUČKAMI „COSIMA“, tkaná látka, bílá,  
dřevěný masivní podstavec, 360 otočná,  
Š/V/H: cca 59/84/61 cm 1.699,- (26870357/01)

3  ŽIDLE „JOLEEN“, samet, šedohnědá, kaučukové dřevo, 
nohy: přírodní barvy, Š/V/H: cca. 55/99/64 cm 2.499,- 1) 
(81030091/02)

2.499,-
​3.699,-*** -32%

3 | Židle

3)

7  KUCHYŇSKÝ BLOK „MILANO“, dekor dub San Remo/ 
antracit, nerezové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, šířka 
cca 230 cm. Skladem nebo ihned k odběru.  12.999,- 
(25390053/06,10-11,16,21,43,46,48)

8  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor krémová šedá, černé 
kovové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, prac.deska: černá 
struktura kamene, šířka cca 270 cm, nástěnné police jsou za 
příplatek 24.999,- (18710497/50-51;0025/01)

1.099,-
​1.299,-***

4 | Jídelní stůl

-15%

1.699,-
​2.199,-***

-22%

2 | Židle

6.999,-
​9.999,-***

6 | Jídelní stůl

-30%

799,-
​1.299,-***

4 | Židle

-38%

ZAMĚŘENÍ,  
DOPRAVA, MONTÁŽ  

V HODNOTĚ  
25.000 Kč

ZDARMA

  MIKROVLNKA 
 

 v hodnotě 6.499 Kč    
ZDARMA

(06060088/01)
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

 

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Jadeit matná Premium, černé dlouhé tyčové úchyty,  
bez spotřebičů a dřezu, šířky cca 380+180 cm, barové řešení u ostrůvku je za příplatek 87.999,- 
 (04530878/50-51;0588/15)

999,-
​1.998,-***

-50%

7 | Plánovateľná 
kuchyňa

64.999,-
​129.998,-*** -50%

9 | Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, alpská bílá Premium matná, prac. 
deska: Mramor Venaro Nero, bezúchytkové provedení, bez spotřebičů 
a dřezu, šířky cca 120+304+215 cm 74.999,- (04530622/01;0588/15)

74.999,-
​149.998,-*** -50%

Plánovatelná 
kuchyň

87.999,-
​175.998,-***

Plánovatelná kuchyň

-50%

12.999,-
7 | Kuchyňský  
blok

24.999,-
​49.998,-*** -50%

8 | Plánovatelná 
kuchyň

Rezervujte 
si termín 
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
105)

moznost 
rozšíření 

o další
skříňky
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MCZ05-5-a 04/05

1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -45 % na plánovatelné sedačky a pohovky platí na plánovatelné sedačky a pohovky na objednávku, naplánované 
v prodejnách během platnosti letáku. Nevztahuje se na zboží v akci a zboží označené jako „Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“, „% Akce“, „Cenový trhák“, „1+1 
zdarma“. Neplatí na služby a sérii nábytku „Unit“, zboží značky „Based“, dopravu a ani službu impregnace. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené 
plánování. Neplatí na zboží vystavené v prodejně. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem. Slevy nelze kumulovat. Platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty 
výhod. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** 
Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

5  PŘÍRUČNÍ STOLEK „DUO“, černý kovový podstavec,  
dekor dub Artisan, Š/v/h: cca. 53/45/53cm 949,- 
(16350041/01)

949,-
​1.299,-*** -26%

5 | Příruční stolek

7  SEDACÍ SOUPRAVA „ADRIA“, šedobéžová tkanina, 
oboustranná montáž, úložný prostor, černé nohy, plocha 
lůžka: 137/246 cm, L-rozměr: 213/308 cm 17.999,- 
 KONFERENČNÍ STOLEK, „VERMONT“,  
Š/V/H: 70/44/70 cm, Max. nosnost 30 kg 2.699,- 
(22570007/03,60-63,98;17390025/01)

8  SEDACÍ SOUPRAVA „VENICE“, bílá tkanina, pravé i levé 
provedení, 2x opěrka hlavy, USB/USB-C konektor, elektrické 
polohování nohou, L-rozměr: 268/156 cm 21.999,- 1) 
(24240065/01-02)

3  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „GUSTO“, šedobéžová 
tkanina, levé i pravé provedení, úložný prostor, plocha 
lůžka: 125/180 cm, L-rozměr: cca.240/200 cm 22.999,- 1) 
(05530169/01-02,51-60,98)

4  KŘESLO „GUNVOR“, béžový, šedý nebo zelený manšestr, 
černé kovové nohy, š/v/h: cca. 70/99/79 cm 2.499,- 
(26870065/01,03,05)

2.499,-
​3.499,-***

-28%

4 | Křeslo

2  ROZKLÁDACÍ POHOVKA „BALI“, šedá tkanina, 
oboustranná montáž, úložný prostor, 4x polštář, plocha 
lůžka: 145/200 cm, L-rozměr: cca.245/104 cm 19.999,- 1) 
(23000238/01,51-55,98)

19.999,-
​24.999,-*** -20%

2 | Rozkládací 
pohovka

9  OBÝVACÍ STĚNA „VIDA“, černý korpus, dub Artisan, 
3-dílná, Š/V/H: cca 255/165/40 cm 2.599,- (08340117/01)

10  OBÝVACÍ PROGRAM „CALASETTA“, dekor dub 
Elegance/polyratan,  
TV DÍL, Š/V/H: 120,1/57,8/41,4 cm 3.699,-  
TV DÍL, Š/V/H: 159,8/57,8/41,4 cm 4.999,-  
KOMODA, Š/V/H: 149,8/89,8/41,4 cm 6.899,-  
SKŘÍŇ, Š/V/H: 80,1/166,6/41,4 cm 6.399,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 60,4/198,5/41,4 cm 5.899,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 80,1/166,6/41,4 cm 6.999,-  
NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H:150/30,6/30,5 cm 2.399,- 
ROZTAHOVACÍ STŮL, Š/V/H: 130-165/77,5/130 cm 
8.899,- KOMODA, Š/V/H: 50,4/108,9/41,4 cm 4.699,- 
 KOMODA, Š/V/H: 120,1/80,1/41,4 cm 6.999,-  
KONFERENČNÍ STOLEK, Š/V/H: 70/50/70 cm 2.199,- 1) 
(06870049/01-11)

na plánovatelné  
sedačky a pohovky

-45%2)

1  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „ZAP“, cappuccino nebo 
šedá, tkanina, oboustranná montáž, černé nohy, úložný 
prostor, plocha lůžka: cca. 115/197 cm, L-rozměr: cca. 
226/148 cm 7.999,- 1) (29910056/01-02)

7.999,-
1 | Rohová sedací 
souprava

6  SEDACÍ SOUPRAVA „SIERRA“, kouřovo-modrá tkanina, 
pravé i levé provedení, nast. hlavové opěrky a hloubka 
sedu, černé kov.nohy, plocha lůžka: 140/280 cm, U-rozměr: 
181/364/230 cm 34.999,- 1) (23120007/01-02,04-21,98)

22.999,-
​38.999,-*

3 | Rohová sedací 
souprava
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21.999,-
​24.999,-*** -12%

8 | Sedací 
souprava

2.599,-
9 | Obývací stěna

6.899,-
​7.947,-*

10 | Komoda

Cenový
trhák

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE

na www.mobelix.cz

Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU 

34.999,-
6 | Sedací souprava

​78.429,-*

17.999,-
7 | Sedací 
souprava

​28.904,-*

4.999,-
​6.022,-*

10 | TV díl
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MCZ05-5-a 06/07 1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

6  KOMFORTNÍ PĚNOVÁ MATRACE „SILVY DELUXE“, 
H3/H4, jádro z komfortní pěny, srolovaná, rozměr 80 ​​
nebo 90/200 cm, v. 27 cm, se 7 zónami ležení 4.899,- 
(09270180/01)

4.899,-
​6.999,-***

-30%

6 | cca 80 nebo 
90 cm, v. 27 cm

7  TAŠTIČKOVÁ MATRACE „COMFORT ECO“, taštičkové 
pružiny, paměťová ECO pěna, 7 zón, potah  
ComfortLife, cca 80 nebo 90/200 cm, v. 24 cm,  
H3/H4 4.999,- (08000094/01,03,98)

8  KOMFORTNÍ PĚNOVÁ MATRACE „ELIO PLUS“, tuhost 
H2/H3, potah ALOE VERA, výška 25 cm, nosnost do 130 kg, 
cca 80 nebo 90/200 cm 5.999,- (08000061/01,03,98)

5.999,-
​12.990,-*

8 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v.25 cm 11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „REDA2“, látkový potah ve  

světle šedé barvě, vč. roštů, bez matrací, velký úložný  
prostor, PL cca 180/200 cm,  
Š/V/H: cca 201/103/211 cm 13.490,- nebo 160/200 cm, 
Š/V/H: cca 181/103/211 cm 12.990,- (08030047/01-02,98)

9  PROGRAM DO LOŽNICE „CALASETTA“, SKŘÍŇ S 
OTOČNÝMI DVEŘMI, dek. dub Elegance/polyratan, úchytky 
kulaté zlaté barvy, 5 polic, 1 šatní tyč,  
Š/V/H: cca 164,8/208,1/52,1 cm 11.499,-  
POSTEL, PL: cca 180/200 cm,  
Š/V/H: cca 187,4/90/206 cm 6.499,-  
PL: cca 160/200 cm, Š/V/H: cca 167,4/90/206 cm 6.199,- 
PL: cca 140/200 cm, Š/V/H: cca 147,4/90/206 cm 5.999,- 
NOČNÍ STOLEK, 1 zásuvka,  
Š/V/H: cca 45,4/54,4/41,4 cm 2.299,-  
KOMODA, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 90,4/80,1/41,4 cm 3.999,- 
1) (06870354/01-06)

13  ČALOUNĚNÁ POSTEL „UNIVERSE“, krémový látkový 
potah, včetně roštů a úložného prostoru, bez matrací, 
Š/V/H: cca 193/119/225 cm, PL: cca 180/200 cm 18.990,- 
Š/V/H: cca 173/119/225 cm, PL cca 160/200 cm 17.990,- 
(26480079/01-02,51-58,98)

4  SKŘÍŇ S POS. DVEŘ. „SAIGON“, šedobéžová/sklo  
šedobéžové, 3 zásuv.,4 police,1 šat.tyč, černé úchytkové  
lišty, Š/V/H: cca 225/208/64 cm 15.990,-  
š. 270 cm 18.990,- 1) (17870577/16,01-14,21,98)

15.990,-
​28.999,-*

4 | šířka cca 225 cm

2  ŠATNÍ SKŘÍŇ „MAX EXTRA“, dekor šedá metalická/
dub, Artisan, 4 dveře, 6 zásuvek, 2 vkl. police, 2 šatník. tyče, 
Š/V/H: cca 181/210/54 cm 10.999,-  
NÁSTAVEC NA SKŘÍŇ, dekor šedá metalická, 4 dveře,  
bezúchytkové otv., push to open systém, Š/V/H: cca 
181/39/54 cm 3.699,- 1) (03800503/03,07,98)

12  ČALOUNĚNÁ POSTEL „ORINOCO“, potah béžový, 
PL:180/200 cm,úlož.prostor, otevírání od nohou,  
bez matrací, Š/V/H: cca 197/109/222 cm 16.990,- 
PL:160/200 cm 16.490,- PL:140/200 cm 15.990,- 
PL:120/200 cm 15.490,- 1) (15230012/01-04)

1  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „FUN“, dekor bílá/bílá vys.
lesk, zrcadlo, 4 zásuvky, 4 vkl.police,1 šat.tyč,  
Š/V/H: cca 126/208/57 cm 7.999,- 1) (25220369/02)

7.999,-
​13.499,-*

1 | šířka cca 126 cm

5  PARTNERSKÁ MATRACE „BAMBOO XL“, 7-zónová 
profilace, RE pěna, tvrdost H3/H4, potah bamboo, nos. 
do 135 kg, rozměr 80 nebo 90/200 cm, V: 18 cm 1.995,- 
(04780062/01-02)

1.995,-
​3.990,-*** -50%

5 | Matrace, cca 80 
nebo 90/200 cm, v. 
18 cm

10.999,-
​19.999,-*

2 | šířka cca 181 cm

4.999,-
​10.499,-*

7 | cca 80 nebo  
90/200 cm, v. 24 cm

Karta výhod

UVÍTACÍ BONUS

500 Kč 

Znáte z 

TV 
reklamy

10  ČALOUNĚNÁ POSTEL „STELA“, v béžovém látkovém 
potahu, s lamelovým roštem s bočním otevíráním, s velkým 
úložným prostorem, bez matrací, PL: cca 180/200 cm, 
Š/V/H: cca 190/123/217 cm 9.990,- (26480172/01)

3  ŠATNÍ SKŘÍŇ „LEVEL“, bílá/dekor přír. dubu, například. 
3 dveře, 2 police, 2 šatní tyče, Š/V/H: cca 150/236/58 cm 
12.690,- dekor přírod. dub/zrcadlo/bílá, 2posuv. dveře, 
Š/V/H: cca 200/236/65 cm 12.990,- Rohová skříň v dekoru 
přírod. dub, 2 otoč. dveře, Š/V/H: cca 120/236/120 cm 
11.490,- dekor přírod. dub/bílá, sklo, 3 zásuvky, 2 posuv.
dveře, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 17.990,-  
(17870678/03-04,11,14,98)

12.690,-
​19.999,-*

3 | šířka cca 150 cm
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629,-
​1.139,-*

12 | cca 120/200 cm

Cenový
trhák Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU 

12.990,-
​21.499,-*

11 | cca 160/200 cm

OD

OD 17.990,-
​33.999,-*

13 | 160/200 cm

OD

11.499,-
​21.999,-*

9 | Skříň, š. 
cca 164,8 cm

5.999,-
​10.999,-*

9 | Postel, cca  
140/200 cm

OD

OD15.490,-
​28.999,-*

12 | cca 120/200 cm

9.990,-
10 | cca 180/200 cm
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9  JÍDELNÍ SERVIS „ARLONA“, bílá, porcelán, pro 6 osob, 
18dílný 599,- (36290082)

11  SADA POHÁROV „DOTS“, číra, sklo, 460 ml, 4-dielny set 
2,99 (79190011)

10  PŘÍBORNÍK DO ZÁSUVKY „FLEX“, přírodní barva, dřevo 
akácie, Š/V/H: 47,3x35,5-53,5x5,5 cm, 499,-  
Š/V/H: 47,3x55,5-92,5x5,5 cm, 799,-  
PŘÍBORNÍK „KRISTIAN“, přírodní, akátové dřevo,  
D/Š/V: 50/42/5 cm, 499,-  
ŘEZAČKA FÓLIE „KRISTIAN“, přírodní barva, dřevo akácie, 
nerez. ocel, D/Š/V: ca. 39,5/13/5,5 cm, 269,-  
PŘÍBORNÍK, D/Š/V: ca. 38,3/10/5,5 cm, 169,-  
D/Š/V: ca. 38,3/20/5,5 cm, 249,-  
D/Š/V: ca. 38,3/33,5/5,5 cm, 319,-  
FÓLIE DO ZÁSUVKY „VALENTINA“, průsvitná, plast EVA, 
ořezatelná, Š/D: 50/150 cm 59,-  
(79680258/01-02;0180;0259/01-04;45890002)

12  DÓZA NA POTRAVINY „MAGNUS“ , čiré sklo, kryt z 
nerezové oceli, Ø/V: cca 11,5/12 cm 39,-  
Ø/V cca 11,5/17 cm 59,- Ø/V cca 11/22 cm 69,-  
Ø/V cca 11,5/27,5 cm 79,- (81260018/01-04)

14  BOX S VÍKEM „SVEN“, transparentní, plast, 19L,  
D/Š/V: 39/29/26,5 cm 99,-  
BOX S VÍKEM „JIRI - 60L“, cca 60L,  
D/Š/V: 28/39/34 cm 199,-  
SADA ÚSCHOVNÍCH BOXŮ „BEATE“, s víkem, cca 
11L, 3dílná 269,- BOX S VÍKEM „KIDS“, růžová nebo 
modrá, na kolečkách, cca 47L D/Š/V: 58/32/39 cm 339,- 
(34010003;0007/02;35560131;50460004/01-02)

15  SADA NA ČIŠTĚNÍ PODLAH „VILEDA TURBO 
3V1“, plast, červená, černá, mop+vědro, tel. tyč: cca 
125 cm 799,- NÁHRADA „VILEDA TURBO 3V1“ 199,- 
(85940069/01;0070/01)

5  PSACÍ STŮL „ESPRESSO“, bílá vysoký lesk, 1 zásuvka, 
bezúchytové otevírání, Š/V/H: cca 100/81,4/40,5 cm 2.199,- 
1) (25930081/02)

6  OTOČNÁ ŽIDLE „CHILLY“, černý kovový rám, šedý nebo 
růžový sametový potah, nosnost 140 kg,  
Š/V/H: cca 60/82,5-92/60 cm 2.199,- (28820065/01-02)

2.199,-
​6.999,-*

6 | Otočná židle

8  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „DEMO 1“, černý rám, černý  
potah, max. 1 nosnost: cca 120 kg,  
Š/V/H: cca 64/120-140/60 cm 3.199,- 1) (15550125/01-02)

3  SERVÍROVACÍ VOZÍK „GRAZ 2“, rám: černá, odklad. 
desky: dekor dub, max. nosnost desky 15 kg,  
Š/V/H: cca. 67/88/39,5 cm, 1.199,- 1) (79680217/01)

1.199,-
​1.599,-*** -25%

3 | Servírovací vozík

1  NÁSTĚNNÉ ZRCADLO „BRITTA“, černá barva, oválný 
kov. rám, průměr: cca. 80 cm 1.699,- 1) (12340061/01)

1.699,-
​2.499,-*** -32%

1 | Nástěnné zrcadlo 4  KOMODA „MADRID“, různé typy, MDF/bambus, černá/
přírodní, Š/V/H: cca 143/90/40 cm 6.299,- Š/V/H: cca 
76/90/35 cm 3.499,- Š/V/H: cca 143/60/40 cm 4.499,-  
Š/V/H: cca 48/114/40 cm 3.999,-  
Š/V/H: cca 80/114/40 cm 4.299,-  
Š/V/H: cca 195/60/40 cm 5.999,-  
NÁSTĚNNÝ REGÁL „MADRID“,  
Š/V/H: cca. 25/60/100cm, 1.899,- 1) (26870345/01-05,07-08)

2  REGÁL „CIRCLE“, kov, MDF, barva černá, 3 vkládací 
police, Š/V/H: cca 84/186/30 cm 2.699,- 1) (19140072/01)

3.499,-
​4.999,-*** -30%

4 | Komoda, cca 
76/90/35 cm

2.199,-
​5.092,-*

5 | Psací stůl

13  OBAL NA KVĚTINÁČ „LUISA“, různé barvy, s práškovou 
glazurou, kónický tvar, P/V: ca. 12/10 cm, 39,-  
P/V: ca. 15/12 cm, 99,- P/V: ca. 19/16 cm, 149,-  
P/V: ca. 25,7/21 cm, 289,- P/V: ca. 31/25 cm, 369,-  
TRS TRÁVY „PATRICK“, zelená, polyester, vč.květináče, 
výška: cca 40 cm, 99,- výška: cca 90 cm, 639,-  
výška: cca 120 cm,  799,- výška: cca 60 cm,  259,-  
(65620013/03,07,15,17-18;42970315/01-04)

16  SUŠÁK NA PRÁDLO „JENNY“, stříbrná, uhlíková ocel, 
D/Š/V: ca. 180/55/90 cm 249,-  
POLICE NA BOTY „LEO“, šedá, plast,  
D/Š/V: 11/27,5/12,5 cm, 29,-  
SADA VĚŠÁKŮ „CLARA“, plast, 10ks/bal., 0,45,-/1ks 39,- 
(79070267;35280056;39260013/02)

7  PSACÍ STŮL „TOBI“, bílá/dub Wotan, 1 zásuvka, 1 dveře, 
Š/V/H: 150/91/66 cm 3.999,- 1) (26980083/01-02)

3.999,-
​8.889,-*

7 | Psací stůl

2.699,-
​4.199,-***

2 | Regál

-35%

3.199,-
​6.199,-*

8 | Kancelářské křeslo
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599,-
​999,-*** -40%

9 | Jídelní servis 
„ARLONA“,  
18dílný

KOMBINOVANÝ SERVIS „VERONA“, různé barvy, kamenina, 16dílná sada 699,- 
PŘÍBOROVÁ SOUPRAVA „NICOLE“, 30dílná sada 599,-  
SÉRIE SKLENIC „SKYE“, čirá, sklo, různé velikosti 39,- 
 (71360555;67430004;68770106/01-03;0107/01-03;0108/01-03;0109/01-03)

699,-
​999,-*** -30%

Kombinovaný servis 
„VERONA, 16dílný

39,-
Série sklenic 
„SKYE“

SADA HRNCŮ „DARIA“, stříbrná barva, nerezavějící ocel, 7dílná 649,- DESKA NA 
KRÁJENÍ „PROFI LINE“, přírodní, dřevo akácie, Ø/V: cca 31,2/1,9 cm nebo Ø/V: cca 
37/23/3 cm 499,- DESKA NA KRÁJENÍ „GERRY“, přírodní, mangové dřevo, s rukojetí, 
D/Š: cca 24/70 cm 499,- (68760110;35860118/01,03;46280841)

649,-
​799,-*** -18%

Sada hrnců „DARIA“

CHLADICÍ TAŠKA „POLARBOX -20L“, různé barvy, plast, chlazení  
cca 10 hodin, nastavitelný popruh 899,- 12L 749,- 6L, se  
2 nádobami na jídlo  749,- (02200001/01-02;0005/01-02;0006/01-02)

799,-
​969,-*** -17%

15 | Sada na  
čištění  
podlah  
„VILEDA TURBO 3V1“ 

59,-
​69,-***

10 | Fólie do zásuvky 
„VALENTINA“

499,-
​599,-*** -16%

10 | Příborník do 
zásuvky „FLEX“

OD

749,-
​799,-***

Chladící taška 
„POLARBOX“

OD

79,-
​129,-*** -38%

11 | Sada sklenic 
„DOTS“, 4dílná, 
460 ml

Cenový
trhák

Cenový
trhák

Cenový
trhák

249,-
16 | Sušák na 
prádlo „JENNY“

39,-
16 | Sada věšáků 
„CLARA“, 10ks/bal.

39,-
​69,-*** -43%

12 | Dóza na  
potraviny 
“ MAGNUS“

OD

99,-
​129,-***

13 | Trs trávy 
„PATRICK“

OD

39,-
13 | Obal na 
květináč  
„LUISA“

OD 99,-
14 | Box s víkem 
„SVEN“

OD
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8  TKANÝ KOBEREC „ELIO 1“, krémová, vzor: struktura, 
50% PES, 50% polypropylen, interiér, Š/D: cca 80/150 cm 
629,- Š/D: cca 120/170 cm 1.129,- Š/D: cca 160/230 cm 
1.679,- (77590557/01;0558/01;0559/01)

7  KOBEREC „OXFORD“, 70% polypropylen, 30% polyester, 
výška vlasu: 12mm, cca 80/150 cm 649,-  
cca 120/170cm 1.249,- cca 160/230 cm 2.249,-  
(77590358/01-02;0359/01-02;0360/01-02)

5  UMĚLÁ KOŽEŠINA „CAROLINE“ , 100% Polyester, 
vhodné na podlahové topení, cca 80/150 cm, 499,-  
120/160 cm 999,- 160/220 cm 1.699,-  
(81040068/01-03,06-12;0070/01-03,06-12;0071/01-03,06-12)

6  TKANÝ KOBEREC „FLORA 1“, krémová, vzor:  
květina, 100% polypropylen, interiér, Š/D: cca 80/150 cm 
629,- cca 120/170 cm 999,- cca 160/230 cm 1.699,- 
(77590560/01;0561/01;0562/01)

13  PODUŠKA K SEZENÍ, „ELLI“, 280g Polyester výplň,  
14 barevných provedení, rozměr: 40/40/7 cm 99,- 
(65820016/01-14)

11  FLEECOVÁ DEKA „FELICITY“, 100% polyester, různé 
barvy, 180 g, rozměr: 140/200 cm 139,- (69950925/01-13)

10  POLŠTÁŘ POD HLAVU „ANTIBACTERIAL“, bílá,  
100% polyester, výplň: 700 g, praní do 60 stupňů, rozměr: 
70/90 cm, 339,- PŘIKRÝVKA „ANTIBACTERIAL SINGLE“, 
bílá, 100% polyester, rozměr: 140/200 cm, výplň: 1000g, 
649,- POLŠTÁŘ POD HLAVU „VEGAN MICRO  
PREMIUM“, bílá, 100% polyester, výplň: 800 g, praní do  
60 stupňů, rozměr: 70/90 cm, 449,- PŘIKRÝVKA „VEGAN 
MICRO PREMIUM“, bílá, 100% polyester, rozměr:  
140/200 cm, výplň: 800g, 649,- 
(04780069;0070;31050093/01,04)

12  NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „PROMO“,  
97% biobavlna, 3% elastan, žerzej, praní do 60 stupňů, 
Š/D/V: cca 100/200/30 cm 279,- Š/D/V:  
cca 180/200/30 cm 389,- (49960051/01-02;0052/01-02)

14  SÉRIE „MELANIE“ RUKAVICE, dostupné  
v 10 barevných provedeních, 15,- RUČNÍK, cca 30/50 cm 
25,- cca 50/100 cm 79,- cca 70/140 cm 129,-  
ROHOŽKA DO KOUPELNY, cca 50/70 cm, 
129,- (79310010/01-04,06-07,11,13-15;0011/01-04,06-
07,11,13-15;0012/01-04,06-07,11,13-15;0013/01-04,06-
07,11,13-15;0004/01-04,06-07,11,13-15;69950202/01-05;0226/01-
05;0395/01-05;0547/01-05)

9  LETNÍ PŘIKRÝVKA „KATHI“, bílá, potah: 100% bavlna, 
výplň: bavlněná výplň, praní do 30 stupňů, Š/D: 140/200 cm, 
cca 470 g 499,- (68570006/01;79920231)

3  STROPNÍ SVÍTIDLO „RAUTA“, černá, plast,  
vč. 1x LED, 24 W, 2900 lm, D/Š/V: cca 63/27,5/4,5 cm 499,- 
(1782;82271782/01)

499,-
​999,-*** -50%

3 | Stropní svítidlo 
„RAUTA“, 2900 lm

1  ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „CHRISTIANO“, bez. 3x E27 Max. 
40W, kov, sklo, černá, D/Š/V: cca 80/15/120 cm 1.249,- 
(82271193)

1.249,-
​2.299,-*** -45%

1 | Závěsné svítidlo 
„CHRISTIANO“

2  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „ANTOR“, vč. LED 30W,  
3900 Lumen, 3000 Kelvin, kov, plast, béžová, Š/V/H:  
cca 52/15/49,5 cm 1.499,- STROPNÍ LED SVÍTIDLO  
„MARLIN“, cappuccino, kov, plast, vč. 1x LED, 36 W,  
4200 lm, Š/V/H: cca 50/42/5,5 cm, 1.499,- (82271454;1455)

4  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „FERM“, vč.LED 24W, 3000 
Lumen, 4000 Kelvin, plast, černá, matná 749,- (82270979/01)

749,-
​1.299,-*** -42%

4 | LED stropní svítidlo 
„FERM“, 3500lm

15  ZATEMŇOVACÍ ZÁVÈS „ALLAN“, různé barvy, vzor: 
rybí kost, 100% polyester, blackout, praní do 30 stupňů, Š/D: 
cca 135/255 cm 339,- ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS, „RICCO“, 
2 ks v balení, různé barvy, 100% polyester, vč. univerzální 
stuhy, rozměr: 140/245 cm, cena za 1ks  625,-  
(59140047/01-03;69950814/01-03)

16  ZÁVĚS „DOLLY“, 100% polyester-Voál, různé barvy, 
140/245 cm 99,- (0002;60320002/01-02)

499,-
​799,-*** -37%

5 | Umělá 
kožešina  
„CAROLINE“ 
80/150 cm

OD 629,-
​799,-*** -21%

6 | Tkaný  
koberec  
„FLORA 1“,  
cca 80/150 cm

OD

649,-
​1.299,-*** -50%

7 | Koberec 
„OXFORD“,  
cca 80/150 cm

OD

Více 
produktů  

zde

629,-
​799,-***

8 | Tkaný koberec 
„ELIO 1“,  

cca 80/150 cm

-21%

1.499,-
​1.999,-***

2 | Stropní LED svítilna 
„MARLIN“, 4200 lm

-25%

OD
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99,-
​169,-*** -41%

13 | Polštář k 
sezení „ELLI“, 
40/40/7 cm

139,-
​199,-*** -30%

11 | Fleecová 
deka „FELICITY“, 
140/200 cm

649,-
​899,-*** -27%

10 | Přikrývka  
„ANTIBACTERIAL 
SINGLE“

POVLEČENÍ „ADAM“, různé barvy, 100% bavlna, renforcé, praní do 60 stupňů, ŠxD: 
cca 70x90/140x200 cm 279,- POVLEČENÍ „STONE WASHED“, 100% bavlna, na zip, 
Š/D: 140/200 70/90 cm 499,- POVLEČENÍ „TWILL STREIF“, 100% bavlna, praní do 
40 stupňů, ŠxD: cca 70x90/140x200 cm 499,-  
(50820179/01-02;53970017/01-07;59930107/01-02;35910198/01)

279,-
​549,-*** -49%

Povlečení 
„ADAM“

POVLEČENÍ „JULIANE“, různé barvy, vzor: grafika, 100% pes, mikrovlákno, praní do 
40 stupňů, ŠxD: cca 70x90/140x200 cm 199,- DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „IBIZA“, s 
třásněmi, Š/D: cca 40/60 cm 399,- DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „ALLEGRA“, potah:  
100 % BA, výplň: PES, praní do 60 stupňů, zip, Š/D: cca 45/45 cm 269,-  
(89400302/01-03;35910198/10-12;46420028/01-02)

199,-
​399,-***

-50%

Povlečení  
„JULIANE“

499,-
​799,-*** -37%

9 | Letní přikrývka 
„KATHI“

HOTOVÝ ZÁVĚS „LINUS“, různé barvy, 100% polyester, žakár, praní do 30 stupňů, 
Š/D: cca 140/255 cm 399,- HOTOVÝ ZÁVĚS, „LEO TRANSPARENT 2 KS“, Š/D: cca 
140/255 cm, cena za 1ks = 199,5,- 399,- HOTOVÁ ZÁCLONA „LEO STORE“, cca 
300/145 cm 279,- cca 300/175 cm 399,- cca 300/255 cm 499,- KOLEJNICE NA 
ZÁVĚSY „STYLE“, bílá, hliník, chody: 3, D: 160 cm 499,- D: 210 cm 649,- D: 260 cm 
799,- (76960001/01-04;47890098/01-02;0281/01-03;69353003/01-03)

399,-
​799,-*** -50%

Hotový závěs 
„LINUS“

279,-
​649,-*** -57%

Hotová záclona 
„LEO STORE“, 
cca 300/145 cm99,-

​149,-*** -33%

16 | Závěs s kroužky 
„DOLLY“, 140/245 cm

15,-
​25,-*** -39%

14 | Froté série 
„MELANIE“

OD

269,-
​399,-***

Dekorační polštář  
„ALLEGRIA“,  
cca 45/45 cm

339,-
​479,-***

10 | Polštář pod hlavu 
„ANTIBACTERIAL“

499,-
​799,-*** -37%

Povlečení 
„TWILL STREIF“

OD

339,-
​949,-***

15 | Zatemňovací 
závěs „ALLAN“

-64%

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

279,-
​469,-*** -40%

12 | Napínací 
prostěradlo 
„PROMO“

OD
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8  VÍŘIVKA „FIJI“, šedá, plast, montáž bez nářadí, 
integrovaná filtrace, časovač, včetně zakrývací 
plachty, Ø/V: cca 180/66 cm 5.990,- (69160610)

1  SEDACÍ SOUPRAVA „MEXIKO“, polyester + ocel, antracit,  
2x lavice+2x taburet, levé/pravé provedení, 241/179 cm 10.099,- 
(13080024/01-02)

10.099,-
​17.479,-*** -42%

1 | Sedací souprava 
„MEXIKO“, 4dílná

4  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „MAJA“, šedá/
přírodní, hliník/akace, 4dílná, Š/V/H: 142/74/73 cm 9.979,- 
(23060014/01)

5  DĚTSKÝ ZAHRADNÍ STŮL „CREATIVE FUN TABLE“, 979,- 
ZAHRADNÍ STŮL „KIDS TABLE“, 479,-  
ZAHRADNÍ ŽIDLE „KIDS CHAIR“, 199,-  
(09930134/02;0119/02-03;0120/02-03)

2  LEHÁTKO PRO OPALOVÁNÍ „BONO 3“, textil antracit, ocel.
podstavec antracit, Š/V/H: 70/46/200 cm, max. 1 nos.120kg 
1.979,- (04220099/04)

1.979,-
2 | Lehátko na opalování 
„BONO 3“

7  ZÁVĚSNÝ SLUNEČNÍK „GAP“, potah černá, 
ocel. podstavec, antracit, Š/V/H: 295/245 cm 
1.979,- (04220032/05-06)

9  ZAHRADNÍ LEŽADLO „EMMA“, dřevo/antracit, 
akácie/Polyester, Š/V/H: cca 201/85/74 cm 3.479,- 
(12540035/01)

3.479,-
9 | Zahradní 
lehátko „EMMA“

3  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „NEW YORK“, zelená/ 
béžová, hliník, 3-dílná, Š/V/H: 300/70/222 cm 17.479,- 
(00360010/01)

17.479,-
​22.479,-*** -22%

3 | Terasová sedací 
souprava „NEW 
YORK“, 3dílná

1.979,-
7 | Závěsný 
slunečník „GAP“

9.979,-
4 | Terasová sedací 
souprava „MAJA“, 4dílná

​12.479,-*** -20%

979,-
5 | Dětský zahradní stůl 
„CREATIVE FUN TABLE“

​1.229,-***
-20%

Znáte z 

TV 
reklamy

5.990,-
​6.999,-***

8 | Vířivka „FIJI“, Ø 180, 
výška 66 cm

-14%

Všechny nabídky jsou platné od 12.05. 2025 do 08.06. 2025, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální 
akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích 
typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.  *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete 
na www.mobelix.cz
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Spektrum energetických tříd 
Více produktů z 
reklamy zde

Sledujte nás na:

Praha Stodůlky, Praha Vysočany, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České  
Budějovice, Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec,  
Ostrava, Olomouc, Hradec Králové, Čestlice - Říčany u Prahy
COMPACT PRODEJNY: Kladno, Strakonice, Kunovice, Jindřichův Hradec  
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

6  ZAHRADNÍ LEHÁTKO, „HARALD“, ocel.rám, práškový 
nátěř, Š/V/H v cm: 196/45/59, 1.479,- (26720148/01)

1.479,-
6 | Zahradní lehátko 
„HERALD“

Znáte z 

TV 
reklamy

TOP nabídka
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